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Νεαπόλεως Βαρνάβας: Ο Τίμιος Σταυρός 
σύνδεσμος πνευματικός της Τοπικής Εκκλησίας 
με την Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου (ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως

Ο Μητροπολίτης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας
ευχαρίστησε θερμά τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης 
Μονής Βατοπαιδίου Γέροντα Εφραίμ για την ευλογία της 
έλευσης του Τιμίου Σταυρού στην Ηλιούπολη Θεσσαλονίκης.

Ο Σεβασμιώτατος παρέστη συμπροσευχόμενος στο ιερό βήμα κατά την Ακολουθία 
του Όρθρου και τη Θεία Λειτουργία ιερουργούντος του Γέροντος Εφραίμ στον 
Ενοριακό Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, το Σάββατο 20 Σεπτεμβρίου 
2025

Όπως χαρακτηριστικά ανέφερε στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος, «ο Τίμιος και 
Ζωοποιός Σταυρός που είναι ο φύλαξ πάσης της Οικουμένης μένει ως ορατή 
ευλογία σε αυτόν το Ναό» και «θα είναι σύνδεσμος πνευματικός της Τοπικής 
Εκκλησίας και της ενορίας με την Μεγίστη σεβάσμια Ιερά Μονή Βατοπαιδίου».
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Παρακολουθήστε την ομιλία του Μητροπολίτη Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβα:

Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την «ευγνωμοσύνη, την προσευχή και την αγάπη» της 
Τοπικής Εκκλησίας προς τον Γέροντα εφραίμ, ενώ προανήγγειλε την χαρά της 
χειροτονίας νέου κληρικού, σημειώνοντας «να είναι άξιος με την προσευχή και την 
αγάπη σας».

Κλείνοντας, απηύθυνε πατρικές ευχές: «Ο Θεός να μας ευλογεί και να μας αγιάζει 
με ειρήνη και ασφάλεια… και ο Τίμιος Σταυρός με τη χάρη του και το Τίμιο Ξύλο 
να σας καλοστρατήσει. Καλή επιστροφή Άγιε Γέροντα. Καλή αντάμωση».

Καθ’ όλη τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, πλήθος πιστών από τη δυτική 
Θεσσαλονίκη αλλά και από άλλες περιοχές προσήλθε στο ναό, προκειμένου να 
προσκυνήσει και να λάβει την ευλογία από τον Τίμιο Σταυρό του Μεγάλου 
Κωνσταντίνου, η υποδοχή του οποίου πραγματοποιήθηκε με μεγαλοπρέπεια 
το απόγευμα της Παρασκευής 19 Σεπτεμβρίου 2025.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Θεία Λειτουργία ενώπιον του Τιμίου Σταυρού του Μ. Κωνσταντίνου στην 
Ηλιούπολη Θεσσαλονίκης (ΦΩΤΟ)

Ο Γέροντας Εφραίμ Βατοπαιδινός για τον μακαριστό π. Βασίλειο 
Γοντικάκη (BΙΝΤΕΟ)
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